

## Χιλιάδες επισκέπτες στο φεστιβάλ Κατοικίδια εν Δράσει

*Ενα χαρούμενο, δημιουργικό διάλειμμα και μια ευκαιρία για την απόκτηση γνώσης και τη βελτιστοποίηση της καθημερινότητας των ζώων συντροφιάς αποτέλεσε για τους χιλιάδες επισκέπτες του το φεστιβάλ “Κατοικίδια εν Δράσει 2016” στο οποίο για τρεις ημέρες οι απόλυτοι πρωταγωνιστές ήταν τα ζώακια συντροφιάς.*

Ένα παλλόμενο ποτάμι ευφορίας “πλημμύρισε” το “Metropolitan Expo” από τις 14 ως τις 16 Οκτωβρίου θέλοντας να παρακολουθήσουν την **τριπλή διεθνή έκθεση μορφολογίας του Κυνολογικού Ομίλου Ελλάδος**, την **τριπλή διεθνή έκθεση μορφολογίας Γάτας της “Felina Greece”**, τον **3ο Μεσογειακό Διαγωνισμό “Best of Discus”**, το πρώτο «**International Rat & Rabbit Show 2016**» και να μυηθούν στον κόσμο των πτηνών.

Παράλληλα, οι επισκέπτες του φεστιβάλ είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν το **πρώτο πανελλήνιο πρωτάθλημα grooming** για επαγγελματίες του χώρου καλλωπισμού των ζώων συντροφιάς. Μια εντυπωσιακή διοργάνωση, η οποία πλαισιώθηκε από διαδραστικά παιχνίδια και συμβουλές για την περιποίηση των αγαπημένων σας ζώων συντροφιάς.

Περισσότεροι από **15 χιλιάδες φιλοζωοί** συνέρρευσαν στο “**Κατοικίδια εν Δράσει 2016**”, με τις παράπλευρες εκδηλώσεις να “αιχμαλωτίζουν” την προσοχή μικρών και μεγάλων.

Στην τριπλή διεθνή έκθεση του ΚΟΕ συμμετείχαν περισσότεροι από 2000 καθαρόαιμοι σκύλοι από 136 φυλές, οι οποίοι θαυμάστηκαν για την αρτιότητά τους. Οι επισκέπτες είχαν την δυνατότητα για μια πρώτη γνωριμία με τις εκατοντάδες φυλές σκύλων, ακόμη και ελληνικών και απόλαυσαν μια σειρά εκδηλώσεων σε ένα οργανωμένο, ως την τελευταία λεπτομέρεια φεστιβάλ.

Στην τριπλή διεθνή έκθεση γάτας της “Felina Greece”, οι επισκέπτες είχαν τη δυνατότητα να θαυμάσουν περισσότερες από 250 γάτες που κρίθηκαν για το πόσο κοντά βρίσκονται στα πρότυπα της φυλής τους, σε μια έκθεση που ξεπέρασε τα ελληνικά σύνορα.

Από τα νιαουρίσματα των γατών, οι επισκέπτες έφταναν στην ηρεμία των δίσκων. Τα πολύχρωμα ψαράκια του Αμαζονίου αποτέλεσαν μια οπτική φαντασμαγορία για τον επισκέπτη, που έβλεπε τους διεθνείς κριτές να τα παρακολουθούν επί ώρες, προκειμένου να αποφασίσουν ποιό θα ήταν το καλύτερο δείγμα δίσκου.

Ο διαγωνισμός “Best of Discus” στέφθηκε από απόλυτη επιτυχία και οι χιλιάδες επισκέπτες είχαν την δυνατότητα να μυηθούν σε έναν ιδιαίτερο κόσμο.

Και αυτοί οι παράλληλοι κόσμοι είχαν συνέχεια λίγο πιο δίπλα, με τα τρωκτικά και τα λαγόμορα του πρώτου «**International Rat & Rabbit Show 2016**» όπου δεκάδες τρωκτικά και λαγόμορφα άλλαξαν την εικόνα που είχαμε για αυτά.

Οι επισκέπτες του φεστιβάλ είχαν επίσης την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε διαγωνισμούς, με δώρα τις ποιοτικότερες τροφές για τα ζώα συντροφιάς τους ενώ οι μικροί μας φίλοι είχαν την δυνατότητα να παίξουν στον ειδικά διαμορφωμένο παιδότοπο και να διασκεδάσουν με την δραστηριότητα της ζωγραφικής.

Τα δεκάδες περίπτερα των εμπορικών εκθετών “γέμισαν” από επισκέπτες, οι οποίοι αναζητούσαν τις βέλτιστες λύσεις για τα κατοικίδια τους στη διατροφή, το grooming (καλλωπισμός), την εκπαίδευση και το αξεσουάρ.

Η προσέλευση στο φεστιβάλ “Κατοικίδια εν Δράσει 2016” ήταν αθρόα και για τον λόγο αυτό θα θέλαμε να

ε  
υ  
χ  
α  
ρ  
ι  
σ  
τ  
ή  
σ  
ο  
υ  
μ